

Генетика и разум – «Люди не были изменены в инопланетных лабораториях» (объясняет Сваруу)

Автор

Опубликовано

Cosmic Agency, Гоша

05 июля, 2019

Вы не ограничены генетически каким бы то ни было образом, так это не работает! Вы находитесь в ловушке материалистического менталитета, который не позволяет вам увидеть, как на самом деле работает настоящая наука генетика.

Гены – это развитое самовыражение сознания, материализация намерения. Гены не являются фиксированными элементами, жертвами которых люди становятся в течение жизни. Гены можно перезаписывать, удалять и полностью образовывать новые. Они реагируют на стимулы из внешнего мира, то есть за пределами клетки, в которой они находятся. Этот стимул возникает в результате восприятия субъектом внешнего мира, а восприятие субъекта зависит от его осознанности и частоты существования.

Последнее утверждение можно четко понять, изучая работы доктора Брюса Липтона. (Эпигенетика). Но то, что я вам здесь рассказываю, выходит далеко за рамки работы Брюса Липтона. Я хочу сказать, что эпигенетика – это не только то, как разум и восприятие изменяют ваше тело на генетическом уровне, но и то, как строится все ваше тело! Оно является результатом вашего восприятия и намерения вашего сознания, а также вашей частоты существования.

Гены развиваются как «тень» интерпретация того, кем вы являетесь на уровне или плане существования выше того, который вы воспринимаете, изучаете или в котором живете. Каждая точка и мельчайшая частица материи, составляющая ваши гены, возникает в результате энергетического шаблона, стоячей волны, процесса проявления концентрированной энергии непосредственно в результате сфокусированного намерения, сознания и частоты. (Для получения более подробной информации см. раздел «Механика проявления»).

Говорят, что вы были генетически ограничены в лаборатории такими существами, как Ануннаки, которые создали человеческий вид, срачивая гены с обезьяньими, по другим версиям, с нуля без использования обезьяны.

Все это не соответствует действительности! Говорят, что ваши высшие функции мозга, такие как телепатия, ясновидение и так далее, были удалены путем изменения ваших генов. Говорят, что вам также ограничили продолжительность жизни. Это не так.

Все эти высшие экстрасенсорные способности не находятся в мозге и не находятся в генах, поэтому там просто нечего редактировать. Эти экстрасенсорные способности исходят из вашего энергетического тела и вашей духовной сущности высшего «Я», они не физические! Не существует никакого центра отвечающего за телепатию, нет никакого центра отвечающего за ясновидение.

Единственная точка или структура мозга, которая слегка напоминает такой центр, это шишковидная железа, но она только переводчик и не управляет вашими высшими ментальными функциями. Способ, которым вы были ограничены, заключается в широком использовании контроля разума. Это означает, что контролеры заставили вас поверить с помощью аргументов и убедительных, но ложных идей, что вы живете в детерминистском мире, то есть вы живете в месте,

где в вашем опыте вы страдаете от вещей, которые не находятся под вашим контролем...
Менталитет жертвы.

Каждый человек на Земле обладает телепатией, ясновидением и экстрасенсорикой... Но вас учат не замечать, когда вы испытываете опыт такого рода. Поэтому вы больше не можете распознать, когда вы, например, телепат, так как вы автоматически игнорируете тонкие послания. Но как только вы поймете, как это работает, вы начнете видеть, что на самом деле вы телепат!

Это те тонкие сообщения, которые вы чувствуете о чем-либо или о ком-либо, внутреннее знание, которое исходит не от вас. Это то, что вас научили игнорировать и выдавать за ложное.

В вашем мире вас учат дискредитировать чувства и эмоции как нечто нежелательное, как нечто, противоречащее логике, как будто это высшее понимание. То, что вы чувствуете, и ваши эмоции – это высшая мудрость, это то, кем вы являетесь как душа. В тот момент, когда вы дискредитируете их, свои или чужие, вы теряете большую часть своей души.

На протяжении всей истории человечества люди постоянно подвергались генетическому вмешательству. Я не говорю, что таких вмешательств не было, я пытаюсь сказать, что люди не были созданы этим способом как вид... но другие виды или звездные расы по различным причинам изменяли их на индивидуальном уровне.

Например, с целью приспособить частоту будущей матери, чтобы она смогла хорошо выносить беременность, чтобы принести в ваш мир звездную душу (звездное семя) высокой частоты. Если этого не сделать, во многих случаях это приведет к нервному повреждению матери или ребенка, а часто это приводит к выкидышу.

Другим примером генетической манипуляции со стороны другой доброжелательной звездной расы, является исцеление субъекта, имеющего серьезные повреждения тела, чтобы позволить ему или ей выполнить свой жизненный план, поскольку его или ее жизнь находится в опасности. Это делается довольно часто. Но, как я уже сказала ранее, это зависит от жизненного плана каждого человека, поэтому не все заболевшие субъекты будут восстановлены.

На протяжении истории было предпринято множество попыток изменить геном человека регрессивными и инвазивными видами, кабалом, и это продолжается до сих пор. Но поскольку гены не являются чем-то фиксированным детерминистским негибким, и благодаря высокой степени контакта человека с Источником и высшим «я», они имеют тенденцию переписывать себя обратно в свою первоначальную конфигурацию, стирая изменения.

Гоша: Почему предпринимаются такие попытки? Чего они пытаются достичь?

Сваруу: Они хотят добиться полного контроля над людьми, над человеческой расой, чтобы эксплуатировать их самым эффективным и действенным способом. Чтобы сделать их рабами. Если люди имеют высокий контакт с Источником, в конечном итоге они восстанут! И история демонстрирует это снова и снова!

Возвращаясь к тому, что я говорила ранее о том, что гены переписывают себя в свою первоначальную конфигурацию. Когда ДНК агрессивно изменяют инвазивным способом, как это делают в лаборатории, она имеет тенденцию немедленно возвращаться к своей первоначальной конфигурации, диктуемой восприятием сознания «субъекта-владельца».

Это произойдет очень быстро, за считанные недели в 5-й плотности. Но на Земле из-за медленных проявляющих свойств низкой плотности это может занять больше времени, хотя это напрямую

зависит от конкретного субъекта. В худшем случае может потребоваться не одно поколение, прежде чем произойдет возвращение к исходной конфигурации ДНК. Единственный способ сделать такие агрессивные искусственные изменения ДНК постоянными – это подавить измененный субъект и держать его в состоянии низкого уровня сознания и разума.

То есть, субъект нужно держать в страхе, с четким детерминистским взглядом и интерпретацией реальности, с сознанием отчужденным от Источника, от высшего Я и как можно дальше от единого поля сознания. Таким образом, субъект сверху «прикажет» своим генам оставаться в детерминистском состоянии, соответствующем его сознанию и восприятию реальности.

Это является причиной использования фторида натрия в больших количествах и всего того, что кальцинирует и, следовательно, изолирует шишковидную железу. А также широко распространенное использование наркотиков, особенно психотропных препаратов, для подавления особо пробудившихся личностей, навешивая на них ярлыки безумцев или психически больных с такими названиями, как шизофрения, психоз, депрессия, синдром Аспергера, аутизм, синдром дефицита внимания и другие ложные психопатии.

Что касается «нормального» населения, то они вынуждены использовать не только наркотики и фармацевтические препараты для медицинского применения с огромным ущербом для своих систем из-за побочных эффектов, которые являются ничем иным, как реальными эффектами, заложенными в них под предлогом маскировки симптома.

Им также социально навязывают употребление вредных веществ, которые отделяют их от единого Я, от Первоисточника, и держат их очень глубоко в 3D, в материальном, в осязаемом, заставляя их всегда находиться в рамках концепции детерминистской реальности, с менталитетом жертв, принимая только то, что исходит от их материальных органов чувств, как истину. Это жизнь в рамках инвазивного контроля разума Матрицей, которая диктует, что существует только Ньютоновское. Эти вещества в основном представлены алкоголем, табаком и кофе.

Например, все так называемые высшие функции мозга, которые, как говорят, «вырезаны» у людей, не могут быть изменены генетически, потому что они не определяются генами, они просто подавлены с помощью навязанной людям системы убеждений, где эти аспекты сознания и реальности просто воспринимаются как несуществующие. Поэтому они игнорируются субъектом.

Но в случае других генов, тех, которые контролируют генетические расстройства, аутоиммунные заболевания и другие более серьезные болезни, такие как рак, которые действительно имеют генетический компонент, хотя и не полностью зависят от генов, будут поддерживать негативно настроенную генетическую структуру, если связь субъекта с источником будет эффективно подавлена.

Модификация человеческого генома агрессивными средствами в лаборатории с целью держать людей под контролем и в качестве рабов, предназначенных для различных целей, не является необходимой. Все, что нужно сделать, это заставить население принять систему убеждений, которая вынудит самих субъектов изменить свою генетическую конфигурацию или структуру на ту, которая подходит контролерам.

Последнее утверждение очень важно, потому что это то, что происходит на Земле уже очень долго, 12 500 лет. Контролеры, кем бы они ни были, не будем сейчас обсуждать эту тему, не только знают, но и мастерски применяют это!

Они заставляют людей верить во что-то, и люди в конечном итоге меняют свои гены. На это требуется время, но они терпеливы. И они терпеливы, потому что их продолжительность жизни намного превосходит человеческую. Это работает против людей, потому что они не способны ясно видеть вещи, когда есть скрытый план, который включает в себя медленные, но контролируемые изменения, охватывающие несколько поколений.

Люди могут воспринимать только то, что изменяет их непосредственную реальность, иногда оставаясь слепыми к тем изменениям, которые происходят с ними в течение жизни. Перемены – единственная константа во Вселенной, но это не значит, что все перемены хороши, и это не значит, что вы не должны реагировать на изменения, которые прямо или косвенно влияют на вас, как на вид, так и на отдельного человека.

Человеческий вид не способен видеть интересы в расширенном контексте с точки зрения вещей, которые влияют на весь вид, они могут эффективно воспринимать только те интересы, которые касаются их непосредственного выживания, за редким исключением, конечно.

Чтобы исказить и изменить генетику человека, не нужно проводить агрессивные генетические изменения, необходима только модификация поведения. Навязывание системы убеждений, например, религии, включая науку как догматическую, которая тоже является религией, и, как следствие, генетические изменения произойдут в популяции-субъекте в течение приемлемого периода времени.

Роберт: Почему так много интереса к тому, чтобы заставить нас поверить, что нас изменили в лаборатории, или что мы произошли от обезьяны, или что мы были гибридизированы с обезьяной?

Сваруу: Потому что в тот момент, когда люди обнаружат, что они не ограничены, их сознание поднимется, и они освободятся от иллюзии Матрицы. Они обретут все свои способности, осознают все происходящее, и, следовательно, с Матрицей будет покончено.

Роберт: Насколько генетика связана с 4D и выше?

Сваруу: Это полная взаимосвязь или сплетение не только с 4-й, но и со всеми плотностями, будучи частью целого, частью одного и того же. Если человек отключен или изолирован, то именно его идеи и убеждения об ограничении обеспечивают генетическую стабильность искусственного изменения. Но это изменение не обязательно должно происходить в лаборатории, тело само следует указаниям разума в соответствии с концепцией эпигенетики, которую доктор Брюс Липтон очень подробно описал на клеточном и внутриклеточном уровне.

Единственное, что он еще не сказал, я полагаю, потому что у него еще нет доказательств, но я очень сомневаюсь, что он не думал об этом раньше, это то, что эпигенетика идет гораздо дальше, вплоть до объяснения формирования всей ДНК и, следовательно, отдельного человека и вида в целом.

Разум и сознание создают человека, его генетику и все его личные качества на общем уровне. Я хочу сказать, что эпигенетика – это не только то, как разум и восприятие изменяют тело на генетическом уровне, но и то, как строится все тело!

Роберт: При контроле разума какая часть генетики изменяется? Есть ли какая-то конкретная часть, которая изменяется?

Сваруу: Контроль разума способен изменить всю генетику, каждый ее аспект. Чтобы изменить тот или иной аспект, достаточно изучить, какое поведение, какие идеи, концепции и убеждения повлияют на тот или иной ген, что редкость, если вообще когда-либо, речь идет об изменении одного гена, для чего?

Изменяются группы или сегменты взаимосвязанных генов, которые в конечном итоге дадут результат, который необходим, с точки зрения контролеров.

Можно изменить всю генетику. Или только часть ее. Нужно лишь изменить менталитет индивида, его восприятие, его представления о том, что реально, а что нет. В 90-х годах в США был проведен эксперимент, который оказался засекреченным и не был раскрыт общественности в том виде, в котором он проводился, только изменен и подавлен, однако до меня дошли эти данные.

Они взяли группу пожилых людей и изолировали их в сообществе, которое по структуре напоминало поселок или маленький городок, изолированный от внешнего мира, но в стиле 1950-х гг. Все пожилые люди были старше 80 лет. Поселок, который использовался, был одним из тех, которые должны были использоваться для атомных испытаний в 1950-х годах, но, очевидно, так и не были использованы.

Все было так, как в 1950-е годы. Машины, еда, музыка, даже радиостанции. Все было устроено так, как в 1955 году. По прошествии нескольких недель все омолодились, и их недуги в основном прошли. В течение 3 месяцев все ходили энергично, без тростей и ходунков. Через 6 месяцев все имели физическую структуру тела, по крайней мере, на 10-20 лет моложе, в некоторых случаях до 25 лет. Все дело в разуме. Эти мысленно старые люди вернулись в 1955 год, и их тела, их генетика делали все возможное, чтобы адаптироваться к восприятию разума. Они были полностью погружены в стимул, полностью соответствующий идее 1955 года. Они все еще были в 90-х... но по восприятию... это не так, они вернулись в 1955 год.

Я знаю, что существуют «научные доказательства» генетического вмешательства в человека в лабораторных условиях, я не отрицаю этот факт, но я указываю на то, что эти искусственные изменения не являются причиной и не влияют на весь вид, они локализованы и ограничены. Примером этого является упомянутый геномный теломер, который находится в конце генетической последовательности и, как говорят, является точкой, или генетической структурой, которая контролирует и ограничивает продолжительность жизни человека. Это не так. Эти геномные теломеры укорачиваются с каждым годом, в результате того, что вы стареете, а не являются причиной старения! Как и во многих других вещах, в человеческой науке все происходит наоборот.

Гоша: Тогда для чего же они? Эти теломеры?

Сваруу: Говорят, что они контролируют старение, это не так, геномные теломеры вообще являются частью любой геномной последовательности и теряются из-за других факторов, таких как воздействие агрессивной и не питательной враждебной среды. И опять же они укорачиваются из-за вашего восприятия реальности. У вас, у человека, есть идея или восприятие, что реальность враждебна. Но это восприятие, а восприятие зависит от системы убеждений и сознания-осознания.

Причина, по которой теломеры укорачиваются с годами, является следствием идеи, что человек стареет, но это не причина, это симптом, а не причина. Гены, а значит и теломеры, не работают как плохая копия копии копии копии, которая в итоге ухудшает качество оригинала.

Вы не копируете музыку с аудиокассеты 1970-х годов. Потому что это, по крайней мере, одно из

объяснений: мы стареем, потому что клетки копируются, заменяясь новыми, как часть нормального процесса регенерации организма, и что во время этого процесса данные теряются, поскольку происходит укорачивание теломеров, что приводит к нехватке клеток, которые в совокупности приводят к старению и пожилому возрасту человека. Гены можно воспроизводить с полной ясностью и надежностью практически бесконечно.

Гоша: Мое бессознательно-телесное восприятие и реальность связано с коллективным? Потому что если да... даже если я буду работать над собой и изменю свои убеждения, действительно изменю... если коллектив не изменится, я все равно буду стареть. Верно?

Сваруу: Это потому, что у тебя есть соглашение. С коллективом. Воспринимать реальность так, как ты ее воспринимаешь. Старение, небо голубое, розы красные, а ковбой поет грустную-грустную песню! Соглашения. Но ты можешь преодолеть это. Ты можешь радикально замедлить этот процесс.

Гоша: Сваруу, может быть, ты сможешь немного объяснить, как ПЕРЕПИСАТЬ генетику с помощью сознания. Ведь ты сказала, что коллективное бессознательное тоже играет здесь роль. Тогда как переписать генетику, которая проявляется на основе ограниченных КОЛЛЕКТИВНЫХ убеждений?

Сваруу: Можно переписать генетику, потому что это восприятие, это внешний мир, в котором живет человек. Восприятие и опыт создают основу для убеждений, которые сами по себе формируют сознание и частоту человека. Это то, что естественным образом изменяет или перезаписывает гены данного человека. Нет необходимости модифицировать такой вид, как люди, в лабораторных условиях, но есть более эффективный и простой способ заставить их вести себя так, как хочется: это применение контроля сознания и социальной инженерии.

Гоша: Прости, ты сказала: «Восприятие и опыт дают рамки убеждений, которые сами по себе формируют индивидуальное сознание и частоту».

Если мое восприятие и опыт позволяют мне видеть моих стареющих родителей, то это дает мне мои убеждения. ВСЕ СТАРЕЮТ. Как преодолеть это, имея вокруг себя опыт, который только подтверждает старение? Я вижу стариков. Это Я ВОСПРИНИМАЮ, и это составляет МОЙ ОПЫТ. Это дает мне основу для убеждений, которые позже только подтвердят старение. Это петля!!

Как выйти из этого замкнутого круга и перезаписать это?

Сваруу: Вот почему ты продолжаешь стареть. Если бы ты видела, что все вокруг тебя не стареют, с чего тогда ты должна стареть? То, что ты описываешь, является частью Матрицы, как она влияет на тебя даже при высоком сознании. Тем не менее, ты можешь бороться с этим на личном уровне. Понимание того, что если ты видишь, как стареют другие люди, это не значит, что ты стареешь или будешь стареть.

Ты стареешь, потому что убеждена, что должна стареть. Недостаточно изменить свое мышление, это помогает, но в 3D ты должна принять, что твое тело функционирует как нечто отдельное от тебя из-за низкочастотного и низкоплотного супа, в котором ты живешь. Это означает, что твое тело плохо синхронизировано с твоим сознанием.

И это потому, что нравится нам это или нет, но это часть того, что определяет плотность 3D: твое кажущееся отделение от Источника. Твое тело функционирует как твое бессознательное, потому что оно и есть твое бессознательное. Таким образом, это реакция с заданной, или предустановленной программой, что и удерживает тебя в детерминистском мышлении, поскольку

ты не видишь немедленных или краткосрочных изменений в своем теле, даже несмотря на твои усилия по повышению частоты и сознания, а также связи с источником. Ты должна относиться к своему телу как к своему бессознательному, а также как к своей связи с источником. Ты должна относиться к своему телу, как к своему бессознательному, с прямым намерением изменить программу. И одним из самых эффективных инструментов для этого является повторение.

Гоша: Но говорят, что продолжительность жизни человека сейчас увеличивается... раньше средняя продолжительность была 40 лет. Это то, что я слышала. Что ты думаешь об этом?

Сваруу: Это ожидаемая продолжительность жизни. Это связано с другими вещами, которые не имеют ничего общего с конечной продолжительностью жизни человека, которая составляет примерно 85-90 лет, хотя есть данные, утверждающие, что 120 лет – это правильная продолжительность жизни как было запрограммировано.

К феномену старения необходимо добавить экологические и токсические факторы, которые также влияют на конечный результат. Такие факторы, как неблагоприятная окружающая среда, стресс (кортизол), пища, отравленная ГМО и химическими веществами. Высокая гравитация Земли, потому что люди были «спроектированы» для гравитации, составляющей 80% от земной. Это оказывает прямое влияние на хрящи и кости, а также на кожу и другие внутренние органы.

Гоша: Что влияет больше? Контроль разума и убеждений или те факторы, которые ты упоминаешь?

Сваруу: Что касается старения, то на него влияет все, но в зависимости от этих факторов среды они занимают далекое второе место после состояния восприятия-сознания индивида.

Это все контроль сознания. Люди НЕ были изменены. Шумерские скрижали предназначены для управления разумом. Информацию из них считают достоверной, потому что другие цивилизации, которые, якобы, не имели контактов с Шумерами, также говорят практически то же самое, например, Пополь Вух. Но они забывают кое-что: да, у них был контакт, и во всем мире, это один и тот же план по контролю, навязать идею, что вы ограничены. Это ложь. ДА, есть еще люди вне Земли, и они такие же. Они не были созданы тем более на Земле.

Гоша: Спасибо, Сваруу. Эта тема – одна из самых важных, чтобы донести ее до людей, поэтому большое спасибо за то, что ты ее так хорошо разъяснила.

Роберт: Спасибо, Сваруу.

Сваруу: Спасибо, и до завтра!

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=7hvujfxP-5U>

<https://swaruu.org/transcripts/genetics-and-mind-humans-were-not-edited-in-extraterrestrial-labs-swaruu-explains>